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Ofpa A
ALl. BiBAio og).251
A2. B(BAio og).273

A3. BiBAio ogA.150

A4.N,3,3,5,A
Ofpa B

B1. Eivaw: 2|z|% + (z + 2)i — 4 — 2i =o§;+yf2(\/m)2 +2xi—4—2i=0
©2(x>+y))+2xi—4-2i=0 (2x2+2y*°—4)+ (2x—2)i =0

x2+y2-2=0 (y=1hy=-1
=3 =3 apa z; =1+i,z,=1—1

x=1 x=1
B2.
. . 2
o A IH_ QT onote w=3(2)%0 = 3039 = 3i49+3 = 3i3 = —3;
Zq 1-i (A=) (1+10) Zq
B3.

o lu+w|=l4z—2, —il & [u—3i|=|3+4i| © lu-3i| =5

Apa 0 YEWUETPLKOC TOTOG TWV ELKOVWYV TOU Hyadikol u elvat KUKAOG pe kévtpo K(0,3) kat
oKtivo p=5
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Otpar

n. h(ix)=x—Ime*+1) ,xeR

1
ex+1 eX+1

<0 eddoov —e* <0 kat(e* +1)2>0

e h(x)=1-
° h”(X) _

X+1)2
Apa n h eivat kolAn yla kaBe x € R

1
eX+1 ex+1

0 >hT,VxeR

r2. Exovpe 6tt h'(x) =1 —

Eivaw : eh(2h' () <—_—e Inehh' @) < ln— & h(2h' (x)) < lne—In(e + 1) &
R 1 h'l

h(2h’(x)) <h(l)e2hx)<l1e h'(x)< E@ hM(x)<h'(0)=x>0

r3.

ex
lim h(x) = llm (x —In(e*+ 1)) = llm (lne —In(e* +1)) = lim <l = >
X=+oo X—+00 e*+1

X X

, e , e*
*Qétovpeu = —— , lim = lim — = llml—lapau—>1
eX+1 x—>+oo€x+1 x—>+ooe X—+00

o Iim (

X
T esﬂ) = limlnu =0 > H y = 0 opl6vtia aoUPUNTWTn 0T0 +00
X—>+00

u—)

Eotw (€) : y = Ax + f mAayla acUuntwtn tng Ch 0To —o0 TOTE EXOULE :

eX

o A= lim M _ m

x——0o X xX——00 X x—o—00 1 x——o00 €%+1

o [ = xl_l;lnw(h(x) —x) = xl_l;r_noo(— ne*+1)=-n1=0

x—In(e*+1 1—% , 1
4D _ o Vo _,

Apa (8):y=x

r4. NMpodavrigAbon tng efiowong @(x) =0: x =0

h1 X
e Tmx>05h(x)>h(0)eh(x)>-In2 h(x)+n2>0 & e*(h(x) +In2) >0
Apa p(x) >0 Vx>0

Rt -ex
e Tmx<0oh(x)<h(D)eh(x)<-ln2oe h(x)+n2<0 & e*(h(x)+In2) <0

Apa p(x) <0 Vx <0
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Emopévwg n @ €xel povadikn Avon x = 0 kat @(x) >0 Vx>0

o EWQ) = [Jlp)ldx = [, p(x)dx = [, (e*(h(x) + In2))dx =

1
= [e*(h(x) + n2)]} f(exh (x))dx = [e*(h(x) + In2)]} f (e )
0

= [e*(h(x) + m2)]§ = [In(e*+ D] = =mm2+e+eln2—(e+1)In(1+e)
Ofpa A
Al.
e*

. i%f(x) = llm — = il_T)%T =0
e f(0)=0
Ondte f ouveyrig oto 0

(x)—— Vx #0 usf(x)—ﬂ Vx #0
f 22

O¢toupe tnv ouvaptnon g(x) =xe* —e*+1 Vx €R pe g'(x) = xe*

x 0
g'(x) - +
gx) \ 7

H g mapouoidlel oto 0 oAwko eldyioto apa g(x) = g(0) = 0 cuvenwg g(x) > 0Vx # 0

xe¥—e*+1 g(x)

o > 0 Vx # 0 kawepooov n f elvat cuvexng oto 0 T0Te n

‘Exoupe f'(x) =

f yvnoilwg avéouca oto R.

fG)-f©O) _ 4. e*-1-x . e*-1_ .. e* 1
A2. a) ll_) pors —Jl(l_r)ré — —il_rfé = —il;l)‘r(l). =3 apan f mopaywyown oto 0

pe f7(0) =§

e*?
o TWx>0=e*>1¢e*

x1 —
° I'Lax<0i:)ex<1(:>ex—1<0(:>7>0(:>f(x)>0
e f(0)=1>0

Onotenf(x) >0 Vx ER
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Mpodavng Avon tng e€lowaong flzf (x)f(u)du =0:x=0
i1 ’

Eotwx >0 f'(x) > % ©2f (x)>1 - flzf (x)f(u)du >0 -» aromno
1 '

Fotwx <0 f'(x) < % ©2f/(x)<1 -» flzf (x)f(u)du < 0 -» dtomo

Apa telkad n eflowaong flzf (x)f(u)du = 0 éxeL povadikn pilatvx =0

B)
e*-1 X1
e y=—F »y= x(0)
, eXOx' (O x(t)-x"(£) (e¥® -1
. Y(©®= s )

Exoupe oTLywa t =ty : x'(tg) = 2y (ty)

e*(1)x’ (£0)x (o) = %' (to) (e — 1)

x'(to) = 2y'(to) & x'(to) = 2

x2(to)
' (o) e*Clx(ty) — (¥t — 1)  e*Cy(ty) — (e*) —1) 1
=—1=2 == (1)
x2(to) x2(to) 2

‘Exoupe ta €€NG :

1) Andto A2 eivaw f'(0) = %

2) frupty, f' 1T dpakorl—1

3) f' ouvexngoto 0 emeldn lirréf’(x) = £'(0)
X—

ex(tO)x(tO) — (eX(to) -1 1
x2(to) 2

1) e & f'(x(t)) = f'(0) © x(tp) = 0

Omnote eival to onpeio M(0,1)
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A3.

e gx)=0(f(x)+1-e)2x—-2)2=(*—e)?(x—2)? ,x>0

g'(x)=2(*—e)(x —2)(xe* —e* —e)
@¢toupe tnv ocuvaptnon w(x) = xe* —e* —e Vx>0 pe w'(x) =xe* >0
w'(x) =xe* >0 dpa nw(x) T Vx > 0 omnote n efiowon w(x) = 0 £xeL to mMOAU pia
Abon Vx >0
( w ovveyns oto [1,2]
{ w(l) =—e <0 = and Oswpnua Bolzano étLundpxeté € (1,2):w(é) =0
kw(2)=e(e—1)>0

w(x) T
e T é>0=w()>0

w(x) 1T
e TWé<KO=w(¢)<0

X 0 1 3 2
e*—e - + + +
x—2 - - — +
w(x) — — + +
g x) — + — +
g \ 7 \ 7

Apa n g exeL duo BEoeLg ToTKWVY EAGXLOTOV Kal Lo B€0n TOTKOU peyioTou .
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